



人民商场

苏州人民商场三八妇女节特惠！珠宝百货：3月2日至11日，潮宏基正价镶嵌8折，正价K金9折；金麟镶嵌4.5折，素金6.5折；金象彩宝类3.8折，素金6.5折；一口价钻饰9折，指定碧玺饰品3折；千禧K金5折，正价钻石4.5折；钻石一口价9.5折，瑞景行琥珀正价货品5.5折；雅玉阁、平安缘、宝华缘玉器5折。3月7日至11日，梦妆500减120。3月8日，欧阳茱、王兰袖100减20；欧莱雅、羽西300减60；美宝莲200减40；佰草集、九美300减50；薇姿、雅漾200减30；秀雅诗400减60；美伊娜多100减25；碧洛菲100减30。3月9日至11日，三十大国内外名表特惠。帝舵、拜戈、时度、绮年华、科因沃奇8.5折；天梭、美度、依波路8.8折；梅花、英纳格、西铁城1000减150；卡西欧1000减100；飞亚达、天王、罗西尼、依波（东方双狮）、格林、依保路、天王、雷诺、精铁时、宝格8折。潮流服饰：3月2日至11日，苏州人民商场一楼二十大女鞋品牌冬靴出清。思加图、蹀愫、百丽、他她/KISSCAT、千百度、森达冬靴10减4-5.5；百丽、他她、百思图、天美意、森达、索菲亚冬靴299元起；金利来冬靴

10减6.2；西村名物冬靴399元起；卓诗尼冬靴159元起；韩娜苏冬靴179元。二楼内衣特卖会：安莉芳25元起；博尼10减8；安莉芳、恒靓50元起……3月2日至11日，仙合家纺工厂开放团购日，3月10日，施耐德价分会场。3月1日至19日，罗莱家纺2018春夏大型促销活动。3月2日至11日，三楼少淑女装：ONLY/VEROMODA部分100减30；艾格/ES春秋精选10减3，冬款10减7；拉夏贝尔/拉贝缇/Puccia精选10减5；好而姿10减7-3；太平鸟精选10减4.5……3月2日至11日，四楼男装冬装季末出清。八代10减7起，裤子衬衫180起；维多利保罗10减8起，一口价299起；巴塞洛10减6起，一口价580起；英伦梵希冬装出清，全场一口价198起……五楼运动系列：3月2日至11日，耐克、阿迪达斯第一件/双10减1.2，第二件/双10减3.2；耐克360部分第一件10减1.2，第二件10减2；匡威/彪马/美津浓精选新10减3；kappa新款一件8.5折，二件8折，特惠款10减4；MLB部分10减1.2-5；斯凯奇精选款10减2/3；安踏、李宁春款10减1.2-3；3月2日至11日，六楼波司登羽绒服特惠169元起；花花公子羽绒服特惠128元起；鸭鸭羽绒服特惠199元起；宾布仕羽绒服特惠198元起；海宁皮装、腾霸皮装1280元起；曼迪尼皮装980元起；柯锐皮装1480元起；SAITI皮装1280元起。家电数码：3月2日至11日，苏州人民商场家电广场一楼手机类满1000减100，满2000及以上减200；电脑类每满1000减100。二楼松下电饭煲AS187原价2498元，活动价1799元；东芝微波炉A3-231D原价3999元，活动价2298元……三楼光芒油烟机CXW206-96+1600X-S灶具原价5740元，活动价4580元。博世、西门子冰洗全场8.8折。三星冰洗样机处理7折起。松下冰箱样机处理6.8折起……四楼三星75寸（75MU7700）4K超高清电视立减3000元；海信液晶55N3000U活动价2999元；创维液晶32E200E活动价1099元……



# 苏州一百

## 幸福女神节

又到了一年一度的三八妇女节了，春季新款：10减5/4…冬款低至10减9；女鞋春单10减5/4。1F：皮具：金利来10减4；香格里拉10减5；女鞋：百丽、千百度、哈森、星期六……春款10减5/4……男鞋：梦特娇、森达、奥康、红蜻蜓……10减6/5……欧泊莱、欧莱雅：10减20/15；佰草集：100减50；自然堂：488减80；Za：100减35；美宝莲：100减20（3.8）。珠宝类也有大活动哦！布华美钻：银表类饰品，满1000减400，指定银表货品5折，黄金每克优惠40元，周大生：黄金优惠38元/克，老凤祥：黄金立减25元/克，铂金立减50元/克，珠宝全场8折。内衣区D.F.春装上市部分10减7，迪丝雅：春装10减2；秋冬装10减4；红人：春装上市部分10减8；安莉芳：10减3；顶呱呱：一件10减4，两件10减5；安踏：10减5；一楼花卉特惠：安莉芳内衣25-270元，三楼共享空间：三枪、天彩、安踏鲜花优惠15元起。除此之外，我们还有各大银行的银行卡优惠活动，工商银行：3.8刷卡行信用卡在商场活动基础上满300立减100，限前60名，每卡每日限参与一次。（9:30至店大门排队）刷卡地点：3、4楼收银台。农业银行：2018年3月8日-3月11日刷卡农行信用卡刷卡购物，每卡享满1088元立减100元，每卡每日限参与一次，每天限50名。刷卡地点：5楼收银台。以上（黄金、烟酒、租赁柜台除外）。广发银行：3月8日-3月11日至苏州第一百货现场办理广发信用卡，即享满400立减200元（即办即享）。怎么样这样的优惠你们3.8节还不来苏州第一百货吗？

## 如何才能发现汽车出现的故障（十一）

如今，苏州的汽车保有量已经超过了300万辆，汽车早已进入寻常百姓家，会开车的人也越来越多。不过好多司机对车辆有时发生的故障却无法判断。从本周起，我们将陆续请华成集团的相关专家为您解读和判断一些常见的汽车故障及处理方式。

**离合器踏板踩下后小时，持挡时不痛快，有时还会出现挂挡时齿轮撞击的声音。**

**故障判定：假故障。**

**原因分析：**有些车的离合器使用的是拉线式的。当使用一段时间后就会出现离合器踏板逐渐变低，踩离合器时感觉行程短，挂挡时不痛快，有时还会出现挂挡时齿轮撞击的声音。这是因为拉线调整的固定锁止螺母随着踩离合器踏板次数的增加，螺纹自动旋转造成的。这不是故障，只要稍微旋转固定锁止螺母就可以了。

**加油时，发动机转速升高可是车速却不能提高。**

**故障判定：假故障。**

**原因分析：**车辆行驶中若是发现车辆加速时，尤其是急加速时车辆不能随着发动机的转速升高而提速。对于手动变速器而言，一般是由于离合器片损坏造成的。自动变速器的车辆一般是由于变速器内的摩擦片损坏造成的。此时就不能再加速行驶了，以避免更大的经济损失。应寻求救援或是慢慢将车辆开到维修厂进行修理。

**车门玻璃在升降时，有轻微的“嘎拉”声。**

**故障判定：维护类故障。**

**原因分析：**汽车在使用一段时间后会出现车门玻璃在升降时，有轻微的“嘎拉”声。尤其是驾驶者侧的严重。这主要是因为北方的风沙较大，经常会在车门玻璃和密封条接触的地方存留了一些细小的灰尘和砂砾，造成玻璃升降时出现噪音。这时要及时清洁车门玻璃的密封条和滑道玻璃内的沙尘，否则会损伤车门玻璃。

**安全带收回时不自如。**

**故障判定：假故障。**

**原因分析：**有些车辆的自动卷回式安全带使用一段时间后会出现当松开安全带后不能及时收回，一般这是因为安全带脏造成的，只要做好清洁就解决了。

**转向灯点亮时，闪烁的频率比平时快。**

**故障判定：假故障。**

**原因分析：**当触动转向灯的手柄后，仪表盘上的转向显示灯闪动的频率比平时快，这是故障。一般都是由于一侧的转向灯泡坏掉后，由于线路的电阻发生变化所造成的。当你的车辆出现此现象时，一定要及时检查更换，以保障交通安全。

**车辆空调开启时发动机转速不变化。**

**故障判定：假故障。**

**原因分析：**一般的车辆开空调时，发动机的转速都有所提高，这是为了满足空调压缩机的负荷要求，保持发动机的怠速稳定。但是，很多新款车辆配置的发动机，在开空调时发动机是不能高转速的，而是依靠增加发动机喷油器的喷油时间来保持发动机的怠速稳定。所以，开空调时发动机不能高转不一定就是故障。

**空调出风口风量小。**

**故障判定：维护类故障。**

**原因分析：**车辆内部的出风口风量随着车辆的使用会出现在同一风扇转速下风量逐渐变小的现象，同时制冷的效果也减弱了。一般这都是因为很多的新款车型都安装了空调滤清器，安装的目的是为了保持车辆内部获得干净的空气，这也使空调蒸发器保持干净，获得最佳的制冷效果。滤清器使用一段时间后会被灰尘所覆盖造成透气性能减弱，随之出风口的风量也就减小了。因此，只要更换新的滤清器问题就解决了。

## 喝红酒大有好处

新年里，你喝酒了吗？估计99.99%会回答，喝了！那新年里，你喝红酒了吗？这样问的话，估计只有50.01%人会说，喝了！

酒在我们中国确实是必不可少的东西，而且又遇上了春节这个最重要的传统节日，要是不喝酒，反倒会让人觉得奇怪。澳洲袋鼠红酒苏州总代理朱建明说，要是喝酒，还是喝红酒比较好啊！至于为什么，听他慢慢道来。

1、红酒很神奇，让你比同龄人年轻。春节出去探亲，不难发现，喝红酒的人普遍比较年轻。这是为啥呢？

红酒的美容功能是来自于它所含的物质，也就是单宁和白藜芦醇，这两种成分具有非常强的抗氧化效果。其中的单宁具有紧致肌肤、阻隔紫外线的功能，可以让皮肤更加白皙、光滑。白藜芦醇则具有抗氧化、加速新陈代谢的效果。所以，经常喝红酒的你，肯定比别人年轻。

2、红酒很神奇，让你安然入睡。朱总的亲戚普遍反应，睡前1小时喝点红酒的话睡得更香。这是因为红酒内还有一种物质叫做褪黑激素，它可以帮助你快速的人睡，具有催眠、安神的效果。配合上一点点的酒精，可以更快的让你进入睡眠状态。如果你因为工作强度过高或者工作压力过大而无法入眠，那你可以尝试在睡前喝一杯红葡萄酒。不过，如果你是长期失眠，那就应该去看一下医生。

3、红酒很神奇，让你越喝越瘦。喝红酒其实并不会让人长胖，真正让你长胖的原始是吃的太多。美酒与美食如果同在，人不自觉地就会多吃多喝，这才是造成肥胖的主要原因。红酒本身是可以促进减肥的，酒精本身具有活血热身的作用，会加速新陈代谢的速度，可以有效抑制身体内水分的堆积。

## 没喝你就亏大了

积，自然也就消除了水肿。而且红酒的热量非常低，适量饮用绝对不会像碳酸饮料那样把你喝饱。

4、红酒很神奇，让你增强抵抗力。红酒在早期的欧洲是当做医药物品来使用的，其作用是能够杀菌，因为酒液中还有酒精，而且在发酵过程中会产生一些抑菌、杀菌的物质。随着后续科技的发达，纯度更高的酒精被提炼出来，红酒才不再当做杀菌剂使用。而且当时的欧洲由于水污染严重，人们会把红酒加入到水中，然后再喝，就是因为红酒可以杀灭水中的细菌。所以喝红酒的你，肯定抵抗力超强。

5、红酒很神奇，让你的肠胃更舒服。人体的胃中如果有少量的红酒，可以促进到胃液的分泌，提高胃部的消化作用。同样红酒也有利于蛋白质的同化吸收，酒精可以影响到蛋白质的变性，但是红酒的酒精度低，所以对蛋白质的变性影响不大。酒中的丹宁，可以柔化肉类的纤维，并增加肠道肌肉的收缩性，提高吸收效果。也就是所谓的促进吸收、防止便秘。所以，喝点红酒，会让肠胃更通畅！

6、红酒很神奇，喝完让你远离“三高”。法国人喜欢吃高脂肪、高热量的食物，但他们却很少死于心血管疾病，究其原因，除了饮食习惯的不同外，红酒也起到了重要作用。

白藜芦醇，红葡萄酒中富含的重要养生物质之一，这种成分可以有效预防高血压，而且还可以调理血糖代谢，让体内血液循环更为通畅。所以，经常适当的饮用红葡萄酒有助于预防“三高”问题。需要提醒大家的是，红酒对“三高”只有预防效果，没有治疗效果；若是身体已经出现“三高”症状，还是不喝酒为好啊。

那49.99%没喝红酒的人，是不是已经后悔了呢？（余利）

## 宝贝们准备好时髦整个春天！

宝妈们，注意了。苏州人民商场ABC KIDS 2018春款新品会有惊喜发生哦！2018年的春天，让宝贝们时髦起来。

春天我要休闲范儿。红色系连帽衫与白色标签元素衬衫，搭配起来休闲又稳重，整体色调看起来很舒服。无论是出行还是聚会，人群中你最可爱！如果觉得红色太扎眼，那就试试迷彩吧，男生的搭配神器，下搭一条黑色裤子，低调又有型。

春天我要公主范儿。铂黄色是属于少女的专属色系，甜美又可爱。外套内搭

一件白色衬衫，下搭一条深色牛仔，舒适又百搭。铂黄色的连衣裙加白色百褶纱裙，就是为小公主们准备的出行靓搭，再来一双好看的方口皮鞋，甜酷一笑，真是一个小可人儿。

春天我要潮流范儿。圆领卫衣绝对是春秋季节不可缺少的单品，单穿内搭外套都OK，红色卫衣热情大方，舒适又潮流！卫衣外套同样不可或缺，下搭的休闲裤很有亮点，膝盖可爱让人印象深刻。（姚爱军）

## 新春来到蚕豆新鲜上市

今年入春以来气候温暖适宜，新年正月还没过完，深受苏州市民喜欢的新鲜蚕豆就已经在南环桥市场上市了。

日前，一辆满载蚕豆的车辆驶进了南环桥市场，据市场经营大户胡老板介绍，这年蚕豆由云南彝族苗族自治州勐幼直发，经过2天的路程，千里迢迢来到了南环桥市场。据市场商贩显示，今年上市时间比去年提前了1周左右，批发均价为每斤4.00元，比去年上市初期便宜1.00元。最近上市的云南蚕豆品质好于去年，皮薄肉厚，吃口软糯，尽管价格较高，但购买尝鲜的消费者不少，首日到货18吨蚕豆销售情况良好。

从3月中旬开始，福建、浙江、苏北等地的蚕豆将先后上市，高峰时间的日上市量将达到250吨左右。据悉，今年蚕豆主产地气候总体适宜，长势良好，蚕豆属于大年，加上各产地也纷纷加大了种植面积，预计今年货源充足，价格不会太高。至于最受苏州市民们欢迎的“吴江青”、“牛膝白”等本地蚕豆，目前尚未开花，想吃的话预计要等到立夏前后了。（吉宝 水康）



双喜60年 新鲜乳品专家

订奶电话：0512-66625777

扫一扫  
关注我们  
订奶更方便